

TSMC начала строительство третьего завода в Аризоне на фоне тарифов США

TSMC начал строительство третьего завода в Аризоне. Это решение совпало с усилением давления со стороны администрации Дональда Трампа, нацеленного на возвращение производства в США за счёт тарифной политики.

Американские власти рассчитывают, что такие меры подстегнут зарубежные компании активнее развивать производство внутри страны. TSMC уже объявила, что вложит дополнительные \$100 миллиардов в американские проекты, помимо ранее запланированных \$65 миллиардов. В перспективе компания намерена запустить до шести заводов по производству микросхем и ещё несколько для упаковки продукции.

Министр торговли США Ховард Латник, посетивший стройплощадку TSMC, заявил, что столь масштабные вложения были получены без предоставления субсидий со стороны государства. По его словам, именно таможенные пошлины стали инструментом, который обеспечил расширение производства на территории США.

TSMC уже завершила строительство второго завода в Аризоне и стремится ускорить запуск его производства. Первый завод начал массовый выпуск продукции в конце прошлого года, а его эффективность сопоставима с тайваньскими предприятиями компании.

Генеральный директор TSMC уточнил, что на третьем и четвёртом заводах будут использоваться передовые технологические процессы N2 и A16, а на пятом и шестом — ещё более продвинутые решения.